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                                   Modena  10  marzo  2017
Al Sindaco di Modena

Al Presidente del

Consiglio Comunale di Modena
INTERROGAZIONE
OGGETTO: POLO SANT’AGOSTINO – ESTENSE;   QUALI GLI ISTITUITI CULTURALI TROVERANNO COLLACAZIONE  NEL NUOVO SPAZIO;  A CHE PUNTO SI TROVA L’ANALISI, LA PROGETTAZIONE DELLA RIQUALIFICAZIONE E L’ITER BUROCRATICO PER L’INIZIO LAVORI?  QUANDO SARA’ POSSIBILE  USUFRUIRE DELLA STRUTTURA?
Constatato che:

· In relazione alla dichiarazione del presidente della Fondazione Cassa Risparmio di Modena Paolo Cavicchioli in occasione della firma dell'accordo con il Comune con il Ministero dei Beni Culturali e del turismo,  che ha dichiarato “nella fase di verifica che si apre è nostra intenzione tenere in debito conto indirizzi di politica culturale delle istituzioni coinvolte,  anche alla luce della presenza di un nuovo soggetto di rilevanza nazionale rappresentato dalle gallerie Estensi……. pur confermando l'impianto generale del progetto di recupero e di riqualificazione del complesso riteniamo esistono margini per le modifiche che vanno in direzione di una visione più ampia aggiornata del polo culturale Sant'Agostino”
·  il sindaco di Modena Giancarlo Muzzarelli ha dichiarato: “ si aprono nuove prospettive sia rispetto al progetto delle terre Estensi sia per nuove funzioni culturali”
Ciò premesso il sottoscritto al signor sindaco e all’assessore competente,

· a che punto è arrivata l’analisi e il confronto con i vari istituti culturali che si ritiene di poter inserire nel nuovo polo Sant'Agostino?;

· quali sono gli istituti culturali che troveranno collocazione all'interno del polo Sant'Agostino?;

· quali le aree, i locali e le superfici destinate a loro?;

· esiste un progetto di recupero e di riqualificazione dei locali già adibiti ad Ospedale Estense?

· quali Istituti Culturali potranno usufruire dei nuovi spazi dell’ex Ospedale Estense ?

· a che punto è arrivato l'iter burocratico amministrativo che autorizza l'avvio delle procedure realizzative del Polo Sant’agostino-Estense?;

· ammesso che sia già possibile fissare una data di inizio dei lavori, a quando questa è stata fissata?

· Quanti anni saranno ancora necessari al recupero e alla riqualificazione  dell’intero Polo Sant’Agostino – Estense?

Il consigliere FI 

Adolfo Morandi
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